

Президент України Віктор Янукович відвідав Славутич



Президент ознайомився з роботою дитячого дошкільно-го закладу «Крунк». На Центральній площі міста він вручив державні нагороди працівникам трудових колективів та поспілкувався з жителями Славутича, привітавши їх зі святом. Віктор Янукович високо оцінив подвиг мешканців Славутича – працівників Чорнобильської АЕС, які брали участь у ліквідації наслідків аварії на четвертому енергоблоці станції. «За те, що ви зробили, – низький вам уклін. Ми завжди будемо пам'ятати тих, хто не дожив до сьогоднішнього дня», – сказав він.

У своїй промові Президент зазначив:

– Я знаю, що в цьому місті підрастає нове покоління. Середній вік людей, які живуть в Славутичі, – 32 роки. І в них є з кого брати приклад – зі своїх батьків, дідів. Я переконаний в тому, що тут живе дух патріотизму, живе дух людяності. Тут живуть люди, які дбають про свою рідну землю і дивляться в майбутнє. Сьогодні я приїхав до вас у Міжнародний день захисту дітей. У Славутичі, слава Богу, багато живе діточок, і, безумовно, від того, як ми будемо їх виховувати, залежить їх подальша доля. Я подивився зараз на дитячий садок і хочу сказати, що міська влада і особисто Володимир Петрович роблять багато для того, щоб у цих діточок було майбутнє. Хотів би подякувати всім вихователям, хто має відношення до цієї справи.

Дуже важливо, щоб було розуміння того, що місто Славутич повинно розвиватися, щоб тут зберігались і створювались нові робочі місця, було покладено в основу державної політики. Я знаю, що Славутич без підтримки держави, без уваги держави сам цього зробити не зможе, але все, що можна робити на місцевому рівні, тут робиться якісно і з душею. Це мені приємно сьогодні сказати.

В минулому році я вперше в Україні запровадив посаду уповноваженого президента України з прав дитини. Ми за цей час багато чого зробили, але ще більше треба буде зробити в найближчому майбутньому, для того, щоб вдосконалити законодавчу базу, яка б дала гарантію нам на виховання наших дітей, розвитку їх творчості, створенню умов для їх навчання і працевлаштування після того, як вони

отримують відповідні навички по тій професії, яку вони оберуть.

З приходом літа розпочався оздоровчий сезон. Ми всі з вами, доросле населення, пам'ятаємо, як чекали цього літа, як із задоволенням їхали в різні дитячі і юнацькі табори. Сьогодні, безумовно, ми повинні зробити не гірше, а краще для наших дітей, для того, щоб вони влітку мали можливість добре відпочити, оздоровитись, і я просив би всіх, хто має до цього відношення – працівників соціальної сфери, місцеву владу – займатися цим питанням. Воно дуже важливе. Тому турбота про дітей – це завдання не тільки держави, але й кожного громадянина.

Користуючись нагодою, хочу привітати вас із 25-ю річницею міста Славутич. Бажаю процвітання, великих перспектив, а усім його мешканцям – здоров'я, миру і добробуту!

Після відльоту президента нагородження продовжив губернатор Київської області Анатолій Присяжнюк, який вручив Подяки прем'єр-міністра України генеральному директору ДСП «ЧАЕС» Ігорю Грамоткіну, вчителю географії ліцею Людмилі Леонівій, директору КП «УЖКГ» Віталію Кучинському, лікарю СМСЧ-5 Галині Шеленко, приватному підприємцю Ільгізу Ісхакову, начальнику управління економіки і соціального розвитку міста Віктору Шевченку, директору Централізованої бібліотечної системи Наталії Кравець.

Анатолій Йосипович виконав ще одну радісну і почесну місію: вручив цінні призи учасникам кращих дитячих колективів, які брали участь у фестивалі «Щасливий дивограй дитинства! Місту Білого ангела - 25! Хочу бачити Україну щасливою!»

В подарунок Анатолій Присяжнюк отримав картину юних славутицьких художників «Поліський пейзаж».

Управління інформації та електронного врегування

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №373/2012

«Про відзначення державними нагородами України»

За вагомий особистий внесок у соціально-економічний, культурно-освітній розвиток міста Славутича, вагомі досягнення у професійній діяльності та з нагоди 25-річчя заснування міста постановляю:

нагородити орденом «За заслуги» II ступеня:

ЖИГАЛЛА Володимира Костянтиновича – першого заступника Славутичького міського голови;

нагородити орденом «За заслуги» III ступеня:

ГОРДІЄНКА Євгенія Івановича – заступника начальника цеху комунального підприємства «Управління житлово-комунального господарства»;

КЛИМЕНКА Володимира Івановича – інженера відокремленого підрозділу «Атомремонтсервіс» державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом»;

МЕКШУНА Петра Кузьмича – слюсаря-сантехніка ремонтно-технічної дільниці виробничо-комерційного підприємства «Гранд-сервіс»;

СУХЕЦЬКОГО Анатолія Касяновича – учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

нагородити орденом княгині Ольги III ступеня:

АНЬКОВУ Надію Павлівну – завідувача секції Дитячої школи мистецтв;

присвоїти почесні звання:

«ЗАСЛУЖЕНИЙ БУДІВЕЛЬНИК УКРАЇНИ» – КАРЦЕВУ Віктору Вікторовичу, директору товариства «Виробничо-комерційна фірма «Промкомплект»;

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ВЧИТЕЛЬ УКРАЇНИ» – АРТЕМ'ЄВІЙ Ірині Вікторівні, вчительці Славутичького ліцею;

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК ОСВІТИ УКРАЇНИ» – РЯБЧЕНКУ Анатолію Олександровичу, директору Славутичької загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 Славутичької міської ради;

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ» – БУШТРУК Ляні Іванівні, фельдшерці станції швидкої невідкладної медичної допомоги державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №5» Міністерства охорони здоров'я України;

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ УКРАЇНИ» – РЕПИЧ Валентині Валентинівні, заступниці директора Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів м. Славутич;

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ УКРАЇНИ» – КАЛЕНСЬКОМУ Юрію Петровичу, тренеру-викладачу комплексної дитячо-юнацької спортивної школи м. Славутич.

Президент України Віктор ЯНУКОВИЧ
1 червня 2012 року